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ПОЛІЦЕЙСЬКА ОСВІТА У США 

 

Поліція за кордоном є одним з найстаріших державних інститутів, 

значення якого завжди було і залишається величезним як для суспільства в 

цілому, так і для всіх без винятку політичних режимів. Це обумовлено, перш за 

все, соціально-політичним значенням виконуваних нею численних функцій 

щодо забезпечення встановленого правопорядку за допомогою заходів 

безпосереднього примусу [1]. 

Сполучені Штати Америки – це країна, в якій спостерігається постійна 

модернізація системи освіти. У США немає єдиної національної системи освіти. 

Для кожного з штатів характерна своя система освіти та свої особливості, тому 

основною рисою освіти в цій країні є децентралізація [2]. 
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За сучасних умов у Сполучених Штатах Америки (США) досить успішно 

функціонує одна з найбільш складних за своєю структурою поліцейських систем. 

Для неї характерна різноманітність організаційно-правових форм, що 

зумовлюється особливостями історичного розвитку, правовою системою 

англоамериканського типу, а також федеративним державним устроєм. 

Поліцейські сили діють на федеральному (ФБР), штатному, місцевому (у містах, 

графствах та інших муніципальних одиницях) рівнях. Існують органи поліції і в 

окремих міністерствах та відомствах: міністерстві фінансів, митній службі, 

службі внутрішніх доходів, федеральних органах контролю за банками та інших, 

а також приватна поліція [3]. 

Початковою підготовкою поліцейських в США передбачені мінімальні 

стандарти і вимоги, обов‘язкові для виконання всіма представниками 

правопорядку. Стандарти навчання залежать від обов‘язкової мінімального 

кількості годин початкової підготовки [4]. 

У різних штатах вона варіюється від 320 годин (штати Південна Дакота, 

Теннессі, Канзас) до 690 годин (штат Вісконсін) і до 1040 годин (Гаваї). У зв‘язку 

з такими відмінностями в стандартах між штатами виникають проблеми, 

пов‘язані з процедурами взаємозаліку поліцейської підготовки, пройденої 

співробітниками поліції в одному штаті, при переході на роботу в інший штат. 

При відсутності угод між штатами співробітникам поліції іноді доводиться 

повторно проходити курс початкової підготовки. І це правильно, адже умови 

несення служби в різних штатах різняться [4]. 

Поліцейська освіта у країнах ЄС і поліцейська підготовка в США мають 

трирівневу будову, завдяки якій здійснюються взаємодія та інтеграція із 

неспецифічними національними освітніми системами: 

1) початкове навчання вступників на службу в поліцію в навчальних 45 

центрах, академіях і інших спеціальних навчальних закладах, як правило, 

здійснюється територіальними поліцейськими органами. Цей рівень відповідає 

повній середній освіті або середній професійній освіті; 
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2) багатопрофільна підготовка поліцейських різних спеціальностей, 

середнього керівного складу поліції у відомчих освітніх установах або 

навчальних центрах під керівництвом центральних (територіальних) органів 

поліцейського управління. Цей рівень зазвичай відповідає ступеню бакалавра; 

3) підготовка управлінських кадрів поліції, старших і вищих офіцерів у 

поліцейських академіях, навчальних центрах або інших відомчих освітніх 

установах, а також у загальних університетах за спеціальними програмами, які 

належать до поліцейської, юридичної, управлінської тощо спеціалізації. 

Мінімальним тут звичайно є диплом бакалавра, а максимальним – диплом 

магістра. Трирівнева система професійної відомчої освіти передбачає поступове 

поглиблення знань, умінь, навичок у процесі просування по службі і 

необхідності негайного реагування на зміни у службовій діяльності. Паралельно 

з основними рівнями професійної освіти діє широка багатопрофільна мережа 

додаткової освіти або післядипломної освіти – підвищення кваліфікації, 

удосконалення та перепідготовки поліцейських кадрів, яка функціонує як на базі 

навчальних закладів, так і у формі службової підготовки безпосередньо на місці 

служби. Окрім можливості отримати відомчу освіту, все більше поліцейських 

відряджаються або самостійно вступають до університетів, інститутів, коледжів. 

Почастішали випадки прийому на роботу в поліцію людей, що вже мають одну 

або навіть дві вищі освіти [5; 6, с. 161]. 

Істотною особливістю системи підготовки поліцейських у США є 

наявність численних приватних і державних центрів підготовки. Один з 

найбільших федеральних центрів з підготовки кадрів для правоохоронних 

органів знаходиться в штаті Джорджія (графство Глінко). Ще у 1970 році уряд 

США прийняв рішення про створення замість численних невеликих навчальних 

закладів з підготовки кадрів для різних урядових органів одного потужного 46 

навчального центру. У теперішній час це один з найбільших навчальних закладів 

США, що здійснює підготовку на короткострокових курсах (до 18 місяців) 

фахівців більше 70 правоохоронних відомств [3]. 
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Система підготовки поліцейських у США є багаторівневою та 

варіативною, що зумовлено як федеральною структурою держави, так і 

специфікою місцевого самоврядування. Підготовка здійснюється як у 

спеціалізованих поліцейських академіях, так і в рамках коледжів та 

університетів, що сприяє поєднанню прикладного та академічного компонентів 

у навчальному процесі. Особлива увага приділяється практичним навичкам, 

володінню зброєю, фізичній підготовці, а також опануванню стандартів 

професійної етики, комунікації з населенням та реагування на кризові ситуації. 

Попри досягнення, система потребує подальших реформ у напрямі 

підвищення єдиних національних стандартів підготовки, розширення 

гуманітарного компоненту освіти, зокрема з прав людини, деескалації 

конфліктів та культурної чутливості. 

Американський досвід демонструє як переваги, так і виклики 

децентралізованого підходу до підготовки поліцейських, і може бути корисним 

для аналізу та модернізації систем підготовки правоохоронців у інших країнах. 
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